PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,

OXRTEGISHER T EN TS Y FEA, CERHIBIEREA DM X,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 045843605 |MS-ER50T R¥ 74 X 1 24,200
53 045253601 MS-ER50T RY TRIKE—R BRI Z- (1 1,100
I 9*15*800
54 045150801 WOy 7 1 200|(N)
55 045161001 SHEELRKNARIL A SUS M6x55 |4 200|(N)
56 045127801 MS-400 & ¥7° F-240" - ADC 1 900((N)
57 911806010 |\ 7YVY° 6000272 3 1,300((N)
58 045821506  |KV-ERIFEHE Y = 1 12,000
69 748405030 SRELRFTFERANAHRIL b SUS M6*16 |4 200((N)
70 045323102 |KC26-A2-DIVy" Y 1 0
71 045143803  |KV-ERBAIRT L 3 800|(N)
72 045313001 MSV-E2R 179" v FF7" 379 MUyho - 1 1,500
73 045313101 MSV-E2R/N X 1 900|(N)
74 045702406  [MS-E2R25TH85 #-2)-I)3B 1 25,400(75~90.92
75 045208802  [MS-E2R25TH85 Mt —2R PVCE®R 1 5,200
¢ 8.5x20M
76 045250002  |MS-ER25T tVy" 4" - ADC 1 1,400
77 857639040  |91-7" 7yt~ WW-40 1 200|(N)
78 045136601 MS-400R /N> RJb PA 9" V- DIC- |1 400
G49
79 045145502  |MS-400R h5—/31 STPG 1 400|(N)
80 045135002  [MS-400R #-2Y-MalFR 707 H 1 4,100
81 045135102  |MS-400R #-2)-Mal4R Y7 ADC N - |1 4,400
82 045208701 MS-E2R25TH85 YJ-In"47° AL BE& 2 800
L=100
83 045106101 MS-250 3V ERL 1 3,200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE i RE - ME B EM wE
84  |045150502  |MS-400R IVp 1°47° STKM 1 2,800|(N)
85  [707805049 [N EEHAFFIRMAIA NEY g/l 5x2 0SU [12 200((N)
86 [735705101 [AARIL FEEHTEL g/l6x1 8SU (3 200}(N)
87 [703905134  [+FyRft = iy SUS M8x45 |1 200|(N)
88  [846205008 [TES 1 200[(N)
89 [827405008 [A~f+ v b M8 1/ |1 200|(N)

Sus
90 [045162301  [Jt°-po4 1 200
91 [045821003 [MS-400R -hiEfmHi-253 $8.5x0.35M |1 4,300((N)
92 |045165501 |MS-250/400R Y-VFAAT 5" b 1 200((N)
93 [045197102 |MS-251RT25 25L%v% 1 17,000
94 |045166602 [TK-50N } Lu4¢y7° PPALYY |1 200((N)
95 [045152101  [TK-50N F Lu&4y7° 1° vty CR 1 300[(N)
96  |045832202  |MS-4 ¥uhxey7° 43 PVC 1 2,000
97 045013403  [MS-4974%¢v7° 54 PP 4" L- DIC-|1 0|/ Tt#A
G49
98 |045078401 [RM-107') —H—RKRV 1 200|(N)
99  |040048002 |HS-251 A AL —F+— PP B 1 200|(N)
100 [045014003  |[KK-18X §v9%497° I vy NBR 1 500((N)
101 |045208602  |MS-E2R25T §v93° LN w4V 1 400|(N)
102 [045162801  [TK-50N Abb-F-4Yy7° 1 800
103 [045093304 [KK-18XZ kL —F— 1 1,400
104 |045830403 [MS-251RT25 7b-h43A 1 8,700
105 [045843402 |MS-ERH25TH85 7L-4)3B 1 8,100

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE & - HME B Eff iBE
106 (045838802 |MS-ER25THS85 nvh W3(1vy” v=F) 1 4,500
107 [045208504 |MS-E2R25T$F7" 3hvb SPCC 1 2,100
108 [045817802 [TK-50 ¥ 1 + TUBELESS |2 3,100
$210

109 (846202020 [7wv+v ¢ 20*37*T3.0[2 200|(N)
SS

110 (847302087 [zEIKY 4%x36 2 200|(N)

111 [063020501 =N NBR 2 300

112 |045234202 |MS-ER25TH85FK— R HA K 1 4,700

113 (045239101 |MS-251RT25E&N° {7°L° Y PP DIC-G49 4|2 200|(N)
-

114 [045191901 [MS-251RT25 m/N Ih4+v97° PZ-8 2 200|(N)

115 (743120058  [MAN BIERELMEANABRIL ~ M8x65 4 200|(N)
SWRM

116 (045199101 [MS-251RT25 N 47" %¢97° PP 2 2 200((N)

117 734620043  (IERELHEIANSNANRSRIL b M6x10 4 200[(N)
SWRM

118 [045197301 [MS-251RT25 /7 # Wb 2 400

119 (743119045  [MALN BIERESEANAT Vb M8x20 2 200|(N)
SWRM

120 (827419008 [+ v k M8 1f&fh |4 200|(N)
SWRM

121 [045019901 KK 3FEESRIL A VYN - 1 200|(N)
T0.05

122 (045110403 |MS-250R BEIILHR PF1/4 1 3,300|(N)

123 (045833103 |MS-E2R25THRAHR—R 7 X 0.9M 1 1,500

124 |045144801 |z97° WV w3y C PVC 1 200|(N)

125 [045145001 [MS-400 Ahv-7- 1 1,400

126 [045159801  [MS-400 ¥ at" yn" yp° SuUsS 1 400|(N)
10— ¢ 16

127 |045094902 [MS-2501TDF=v FIL/Nw 2 A PVC 2 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. & mf B - ME B Eff -5
128 [045095001 [MS250%%/3297° b v%YB 2 200((N)
129 [045840104  [TK8OOHP /™ W3 1 8,500(130%
130 |045237402 [TKSOOHP IE#R (1.7mm) SUST=1.0 |1 400((N)
131 [045213602 [MS-E2R25T/R—J)Law %7 G(PF)1/4 1 1,400|(N)
132 |045323201 |[MSV-E2R25TH85-AAA-0%84R FMAVTAIbA 1 150|(N)

T0.05
133 045321101  |[MSV-E2R JIh3A" I 1 200|(N)
134 045324201 |[MSV-E2R IV¥" vFa-93A" 1 200((N)
135 012175601 |FREAL - A1 ILEHMY T 50:1 FC- 1 200|(N)
FD#%
136 |045212801 [MS-E2R25TH85#RB EFES & 1 200
137 [045205301 [MS-2510 /3" W=FH124U0° 9409990 NBR 1 200((N)
138 [045847401 [MS-251 /3" W3AVERE L 43 1 1,300((N)
139 [045203901 [MS-251 /A" WOYYY NBR 2 200((N)
$1.9*8.2
140 |045711601 |Av 4/ XILBAHRF—1KE 1 1,900
141 (045204101 |MS-251MEMR$vy7° =E 1 700|(N)
142 045204201  [MS-251E#RAN° 94V NBR 1 200((N)
143 [045222201 [{BYW 7 Yy7° /J3 WERERRY PC 1 700
144 [045391601  [S7yyv-ft7<Btyh 5 200|(N)
00 |045844601 |MS-ER25 Y-y (R—REL) 1 14,000(A
00 |045844501 |MS-ER50T #°V7° -igiikiks3 1 32,700|B 69% Bk <
00 |045323602 |MSV-E2R25EY:} A4 P24 1 400

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

(67 KR Ex ror—2Ro 2 ((4)(@8)@960) + ()
G kv ez bor—zlrz (3)@D) +(C))

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 6 2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,

OERHIBIEREA DM X

No. mE i RE - ME B EM e
2 045127002  |MS-400 # ¥7° #-2 PA B 1 2,100
3 045127101  |MS-400 t° Abvr-2L PAE 1 900
4 045127201 |MS-400 t° Ab/h-2R PAER 1 1,600
5 045127301  [MS-400 N {1° 25-2 PAE 1 600
6 045127501  |MS-400 7° 34" PA 2 1 200[(N)
7 045127601  |MS-400 t° Aby{-I PAER 2 200|(N)
8 045127702  |[MS-400 t° Abvh™ 4 PA tF15) 2 200|(N)
9 045137301  |KV-ERZAENN M(IVY"Y) PA & 1 1,400
10 [045130101  |[MS-4008k /K% 5 EE Sus 2 300[(N)
11 045130301  |[MS-4008%kKE AN - SusS 2 400|(N)
12 |045130401  |MS-400nt H 5 # EE Sus 2 1,800[(N)
13 |045130501 |[MS-4008tH 5 Sus 2 200[(N)
14 045142601  [MS-400 AR 7Y SusS 1 1,500|(N)
15 |045129002  |KV-ER t° abvayh SuUsS 2 2,700|(N)
16 [045129101  [MS-400 ¥Y75 N 47° Sus 2 6,100
17 045129401 |[MS-400#t XFF(& — R H) EiR 2 400|(N)
18 [045129501 |MS-400:A%# Sus 1 550
19 045129601 [MS-400 27°Y»4" EE Sus 1 400
20 |045145201  |[MS-400:A%E &= =E 1 250
21 045129801 |MS-400z A% BHR 1 900|(N)
22 |045130201 |[MS-400MkKFHEHS— Sus 2 400|(N)
23  |045130701 |MS-400#t=F (IR7K) B 1 2,100|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE & g - ME ERE  Eff S
24 889857901 oYy P10A FKM 1 200((N)
25 045153801 oy P9 FKM 4 200|(N)
26 045153901 oy P14 FKM 1 200((N)
27 045154001 oYy P10 FKM 1 200((N)
28 045150701 oy P5 FKM 2 200|(N)
29 890157032 oy S32 FKM 2 200((N)
30 045137401 oYy P26x ¢ 2 2 200((N)
FKM

31 889857022 oy P22 FKM 2 200|(N)

32 045137501 oy ¢23x¢p1.5 |2 200((N)
FKM

33 045148501 KV-ER N AN 2277 UV (TVY" Y) SUS WPB 1 400|(N)

34 045130601 MS-4000t HF+27° Uvy” SUS WPB 2 200|(N)

35 045266501 MS-252 7° 994- FCD 1 3,100

36 045133001 MS-400 14 JL—ILA FKM 2 1,1700((N)
SW16x24x6

37 045133101 MS-400 t° xkvy-4 B FKM 2 3,000|(N)

38 045148401 MS-400 #hy-KC NBR 2 500|(N)

39 827605005 RATY R SUSM5 2%& |12 200((N)
i =]

40 708105052 SHELRTERGFRNRY SUS M5*35 |4 200|(N)

41 708105078 SHELRTERGFRNRY SUS M5*45 |4 200

42 708105079 BMELRTERGFRNRY SUS M5*60 |4 200((N)

43 827419008 RNAETY R M8 1f&dh 1 200|(N)
SWRM

44 844105005 INREES 2 200((N)

45 734305268 EBEARATYTRIL b SUS 2 300|(N)
M5x45x20S

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE & - HME B Eff iBE

46 835305004 [ w b SUSM43F |1 200|(N)
Rid=|

47 045161101  [KV-ERFAENN K34 (IV3" V) 1 200|(N)
48 045167301 MS-400mt A7 4 74 — =R 1 2,000
49 045167401  [MS-400MtHO/Ry £ NBR 1 200|(N)
50 045094901  [MS-250T DF=97° bn° v¥Y A PVC3 1 200((N)
51 045704201  |KV-ER t°AMNA-ARH3(IVY VF 1 18,2004, 48, 49, 50+C
52 045704301  |KV-ER t° AF-2L93 (109" VE) 1 15,800(3, 24+C

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

6 &9 ® 6 6

(7 7R77

-1
|
|

B
jun
I/L'r‘

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 10 2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE
59  |045128501  [KV-ERIG:&E#E T — 2 Al 1 1,900
60 |045128603  |KV-ERIB:&EHE T — 2% ADC 1 900
61 (911806014 [RIYVE#TZ 1 1,600((N)
62  |045148001 [\ 7YY’ 6000DDU |1 1,400((N)
63 (911806010 |\ 7Y% 600022 2 1,300((N)
64 |045133302  |KV-ERERE)F v SCM 1 2,600|(N)
65 |045821902  [KV-ERGEENIF ¥ I 1 5,200
66  |734605049  |N\RESHMANANRMRIL b SUS M6x20 |2 200|(N)
67 [734205047 |3\t LRANARMRIL H SUSM6*16 |2 200|(N)
68  |045313201  |MSV-E2R 97y} 74 SPHE S45C |1 1,000

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

KOSHIN O—
[T 08K-B IERISPmERRE]
TP BRE.UAMINRE—F—EOSNIIEZHRLEZN,
IV EBRIEITRESZICRANTSEZL,

(2B A NI 22 JKK25 - KC22 - KC26 )

OH LLIE@QD NIV ZER L TLIEEL,

(494 ZINT 2P UI(K2S + KC22 + KQ6LADI VIV )

¥ K100

3 A1301002345

— Q)

—

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 12 2025/03/25 13:19:31
Reserved.




PITT Qube

O AR EEMRDIRTIZIT>THEY A
OXRTESITHERIEENTSY FEA,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEFIRBEA DAY £T,

HIN—=/2) 28—/

(ES-T-MSV) KOSHIN KC26

==KOSHIN

19.04

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

13

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE i RE - ME B EM wE
1 100028701  [KC26 HJL k M5*10 1 200[M5X10 (N)
2 100030201  [KC26 YUv8" -hn - 1 600
3 100028501 [KC26 RJL b M5*12 2 200[M5X12 (N)
4 100024501 [KC26 ¥ Y& —TL—h 1 300|(N)
5 100030101  [KC26 an°-47°34" 1 600|RCJ6Y PA-293(4971770-
107991) (N)
6 100027901 [KC26 RJL b M5*20 4 200[M5X20 (N)
7 100031201  [KC26 ¥Yv8" - 1 3,000
8 100026301  [KC26 YUv8" -1 ahvh 1 200[(N)
9 100024001  [KC26 t° AbYYY 2 200|(N)
10 [100023801 [KC26 t° by 1 400
11 100023901  [KC26 " Abst"y 828 1 200[8X28 (N)
12 [100024101 [KC26 7)) v 2 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

14

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube

O AR EEMRDIRTIZIT>THEY A
OXRTESITHERIEENTSY FEA,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEFIRBEA DAY £T,

2>,/ ) 31410

TS5AKRA—IV,AA Y F (ES-T-MSV) KOSHIN KC26

==KOSHIN oot

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

15 2025/03/25 13:19:31




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A

OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

MSV-E2R25TH85-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. ES m W% - B B EfM e
13 100069601 KC26 ==} IA"7Y9° 1 200|(N)
14 100024401 KC26 79+~ 2 200|(N)
15 100069701 KC26 47799%7MASSY 1 2,700
16 100029701 KC26 R7 Yy 6001/P53 |2 300|6001/P53 (N)
17 100029401 KC26 B~ B3/10 2 200|B3X10 (N)
18 100026701 KC26 95795-2h" Ay b 1 200|(N)
19 100095401 KC26 Y7-93795-2 1 1,800
20 100030001 KC26 #4hy-l 12*22*7 2 200|12X22X7 (N)
21 100066401 KC26-D24-9-7°-)-COMP 1 600
22 100066501 KC26-D3%-9-COMP 1 3,300
23 100028401 KC26 & Ihp M5*16 3 200|M5X16 (N)
24 100068101 KC26-DYah7y" 7° 9~ 1 300
25 100027901 KC26 KL b M5*20 4 200|M5X20 (N)
26 100095601 KC26 7yh 57%- 1 200
27 100095501 KC26 707M37v95-2 1 1,400
28 100028001 KC26 & Wb M5*30 3 200|M5X30 (N)
29 100066601 KC26-D774#4-l 1 1,500
30 100028801 KC26 v b M8*1 1 200|M8 (N)
31 100068501 KC26 A7° Y79 9994~ ¢ 8 1 200|¢ 8
32 100068601 KC26 79v- 774 ¢ 8 1 200(¢ 8
33 100066701 KC26-D7y9v- 2 200|(N)
34 100066801 KC26-D¥7yFASSY 1 3,300((N)
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 16 2025/03/25 13:19:31

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE

35 [100066901  |KC26-D91-7"7y¥¢- 2 200|(N)

36 100067001  [KC26-Doyh)s b 2 200|(N)

37 |100067101  |KC26-Dn9y" 4™ 7" ny- 1 1,100

38 100024701  |KC26 7" 77vb 1 200|(N)

39  [100025601  [KC26 Abv7° AMvF 1 400|(N)

40  |100028301  [KC26 & W} ASSY M4X10 2 200{M4X10 (N)

41 |100027901  [KC26 Ik M5*20 2 200{M5X20 (N)

42 1100027701  [KC26 <RANRMEEHRIL b M5*25 2 200[M5X25 (N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

17

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

A9 -waaAA4 IV /< TF— (ES-T-MSV) KOSHIN KC26

==KOSHIN oot

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 18 2025/03/25 13:19:31
Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
43 100029001 KC26 7v v — o4 2 200|964 (N)
44 100026401 KC26 AR—YH— 2 200((N)
45 100067201 KC26-DY-F n4¥- 1 300|(N)
46 100070901 KC26 14" Zy9ava{lh (EMCHI ) 1 3,300
47 100073301 KC26 # Ik M4X20 2 200{m4x20 (N)
48 100026801 KC26 ¥77-1" Ay b 1 400
49 100068201 KC26 ¥77-ASSY 1 2,800
50 100068301 KC26 v77-an" - 1 400
51 100029201 KC26 7 v ¥ v — 65 2 200|965 (N)
52 100027401 7%= 2 200|965 (N)
53 100027501 KC26 RJL ~ M5*50 2 200|M5X50 (N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

19

2025/03/25 13:19:31




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

*v I LR —TT7—H5)—F— (ES-T-MSV) KOSHIN KC26

==KOSHIN oot

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 20 2025/03/25 13:19:31
Reserved.




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A

OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. ES m W% - B B EfM e
54 100026501 KC26 1v9ab-%-1" Ay 1 200|(N)
55 100067601 KC26-D1vyab-%- 1 700
56 100027901 KC26 L b M5*20 2 200|M5X20 (N)
57 100026901 KC26 %¢7° V4-1" Ay b 1 2001 v a L—4—ffl (N)
58 100081101 KC26 %v7" V4-COMP 1 3,300|PA-294(4971770-108004)
59 100026601 KC26 %+7" L4-h" Ay b 1 200(7 ) —+—1{al (N)
60 100158101 KC26 15-v n°47° L=48 1 200|L=48 (N)
61 100024201 KC26 i—R U5V 1 200((N)
62 100158201 KC26 7a—INY&—2iRA4 T 1 200[L=88 (N)
63 100069502 [KC26 Fa-4bn - 1 200((N)
64 100801501 KC26 4Y-1-1" 7 1-ASSY 1 700(63,66,67 =2
65 1000251071 KC26 7° 747§ ¥7° ASSY 1 500 I(:"\,?\)-295(4971 770-108011)
66 100030301 KC26 ¥a—7 1 200|(N)
67 100028101 KC26 R ~ ST3*12 1 200|ST3X12 (N)
68 100027101 KC26 9Y-+-Tbivh 1 400 I(:"\,?\)-296(4971 770-108028)
69 100029201 KC26 7 v ¥ v— 65 2 200{¢ 5 (N)
70 100027601 KC26 KL b M5*60 2 200|M5X60 (N)
71 100030601 KC26 4Y-1-an" - 1 400
72 100030701 KC26 /7" hn - 1 300
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 21 2025/03/25 13:19:31

Reserved.




PITT Qube MSV-E2R25TH85-AAA-0
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

o R ST DM (ES-T-MSV) KOSHIN KC26

ﬁa—.lKOSH I N 20.01

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 22 2025/03/25 13:19:31
Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

MSV-E2R25TH85-AAA-0

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
73 100084401 K35 1" VU748~ 1 200|(N)
74 100158301 KC26 71-IWN47° L=150 & 1 200|L=153 (N)
75 100266101 h nryh2 1 500((N)
76 100068401 KC26 71-1W%7% 1 1,400
77 100027201 KC26 979%vy7° ASSY 1 400
78 100028201 KC26 RJL k M5*25 3 200|M5X25 (N)
79 100029101 KC26 Vv ¥ v— 65 3 200|965 (N)
80 100027401 Dy9¥- 3 200((N)
81 100067901 KC26-Df-7"W\COMP 1 200|(N)
82 100068001 KC26-Dany i - 1 300
83 100028901 KC26 fvb M6 1 200(M6 (N)
84 076013101 EBC-26C 7° 77" \v¥ 17X19 1 300

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

23

2025/03/25 13:19:31




